

昆阳大道部分路段路灯仍不亮

职能部门:已纳入维修计划,有望明年1月底恢复照明



□记者 吕占伟

本报讯 昆阳大道部分路

灯长期不亮,被市民以“影响行车和行路安全”为由投诉至平观新闻12345民呼必应掌上平台。市12345民呼必应中心将相关诉求派单后,职能部门表示,已纳入维修计划,预计明年1月底恢复照明。

“神马大道与昆阳大道交叉口到沙河大桥之间的昆阳大道上,路灯长期不亮,夜晚开车

视线受到严重影响,对面车辆纷纷打开远光灯,形成了不小的安全隐患。希望有关部门尽快介入解决,还车主和行人一个敞亮、安全的道路环境。”一周前,市民杨先生在平观新闻12345民呼必应掌上平台留言。

记者留意到,市民武先生于今年5月就已向平观新闻

12345民呼必应掌上平台反映过同样问题,当时市12345民呼必应中心派单后,高新区热线办回复称:“该路段路灯是叶县移交至高新区的,高新区需对路灯进行进一步改造升级。高新区实地考察后,已邀请第三方对工程预算进行预估,正积极协调上级资金,争取尽快恢复照明。”

此次,市12345民呼必应中心将杨先生的诉求形成工单派给高新区城市管理和综合执法局处理。

11月12日,记者从该局了解到,针对该路段路灯不亮等问题,该局已与有关施工单位签订了委托施工合同,预计到2024年1月底维修完成,届时路灯可正常使用。

创文明城市 做文明市民



社工为残困老人姚万均送去棉被、棉衣等物品

慰问残困老人 温情传递爱心

□本报记者 高红侠 文/图

“叔、姨,我们来看你们了。”11月10日下午,气温骤降,卫东区暖心社会工作服务中心的社工段巧勤、陈冬梅等人带着棉被、棉衣、面包等慰问品,来到市区东环路北段看望残困老人张新年夫妇。

“这大冷天,你们还想着俺们,真是太感谢了。”今年65岁的张新年接过慰问品感激地说。

张新年夫妇住在两间砖头垒的小棚里,屋内昏暗,后窗没有遮挡,冷风阵阵。据介绍,张新年靠打扫卫生的收入维持生活。妻子姚瑞芳患有脑膜炎,导致精神异常、癫痫时常发作。他们唯一的女儿从小到全靠亲戚帮衬。2016年,社工了解到张新年家的情况后,将他们列入重点帮扶对象,逢年过节送去米面

油等慰问品。社工赵根建时常上门看望,还带去了自己做的包子、腌的咸鸭蛋等。赵根建看他们住的地方没有电源,自费为他们安装了太阳能灯。2018年,张新年的女儿考上大学,7000多元学杂费愁坏了张新年。卫东区暖心社会工作服务中心负责人季玉环闻讯,又组织大家为张家捐款4000多元。

“这几年,要不是这些好心人和亲戚的帮助,俺家的日子都没法过。”张新年说着禁不住流下了眼泪。

随后,社工又来到卫东区建设路街道神马社区残困老人罗惠英家。罗惠英的老伴儿去世多年,80岁的她和患有罕见病——肝豆状核变性的独生子李伟杰相依为命。李伟杰需要长年服药,罗惠英微薄的退休金根本无法维持儿子的药费和两人的日

常开销。要强的罗惠英戴着高度近视眼镜,手工缝制香包、帽子,拿到早市卖掉补贴家用。这两年,罗惠英的身体不如从前。季玉环和社工了解情况后,将他们母子列入帮扶对象。逢年过节,为他们送去大米、面粉、食用油等慰问品;春节前还和他们一起吃团圆饭,让母子俩感受到来自社会的浓浓关爱。

当天下午,长期卧床的残困老人姚万均也收到了社工送去的棉被、棉衣和尿不湿等。

“希望通过我们的小举动传递大爱心。”季玉环说,近日,她在社工群发出倡议后,大家积极奉献爱心,有的捐棉衣、棉被,有的买了牛奶、面包等慰问品。下一步,他们将继续关爱特殊困难老人,定期入户回访,建立完善的关爱机制,帮助困难老人平安度过晚年生活。

网红博主“最鹰城表哥”发起环保公益活动 志愿者湛河堤上捡垃圾

□记者 刘蓓 实习生 张彬彬

本报讯 11月10日,市区一家商场与网红博主“最鹰城表哥”组织30余名青年志愿者来到湛河堤捡拾垃圾,开展“袋感青年可塑之才”公益环保活动。

当天上午10点半,30多名身穿蓝、绿、紫、红四色马甲的年轻人聚集在凌云路湛河桥附近。随后,他们拿着夹子等工具,沿着湛河堤开始捡拾烟头、纸屑、塑料袋等垃圾。

“为年轻人点赞!”路过的市民杨先生看到后,为志愿者伸出大拇指。

经过近一个小时

的努力,湛河堤光明路至凌云路南岸被志愿者清理干净。活动结束后,他们还获得了环保纪念帆布袋。

据了解,此次活动是市区凌云路北段一商场与我市网红抖音博主“最鹰城表哥”联合发起的,旨在倡导绿色消费,鼓励大家减少使用塑料制品,引发更多人对绿色、环保可持续发展的关注,并让绿色生活方式渐渐成为全民风潮。“最鹰城表哥”今年32岁,拥有32.5万粉丝。“年轻人理应承担更多的社会责任。”他说,以后还会继续组织类似活动,带动更多年轻人加入,为我市创建文明城市贡献力量。

市公交五公司举行消防演练

□记者 燕亚男

本报讯 为有效提升公交司乘人员安全生产及应急处置水平,11月10日,市公交五公司开展2023年消防宣传月消防应急演练活动。

“哪些物质起火不能用水扑救?”“火灾的种类有哪些?”当天下午,市公交五公司工作人员朱钰铭结合公交运营特点为司乘人员进行

了消防知识培训。

随后,该公司又进行了消防应急演练。参与人员听到警铃响起,用毛巾捂住口鼻,有序地从安全出口疏散至楼外空地。

紧接着,朱钰铭又为大家现场教学并演示了灭火注意事项、如何使用二氧化碳灭火器等。参与人员分组进行灭火器、消防栓的实际操作演练。

■广告

<p>第3729期</p> <h1>分类广告</h1> <p>地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p> <p>广告热线:4963338 13603904025 17530891335</p>	<p>搬家服务</p> <ul style="list-style-type: none"> ●喜庆搬家公司 13803750375 ●六六搬家公司 13783280304 	<p>回收名酒洋酒</p> <ul style="list-style-type: none"> ●回收各种老酒 18768937777 	<p>老年公寓</p> <ul style="list-style-type: none"> ●晚晴老年公寓 15516017081
	<p>助听器</p> <ul style="list-style-type: none"> ●耳聋请配助听器 13087062226 	<p>家政服务</p> <ul style="list-style-type: none"> ●鹰城搬家、保洁 18637597100 	<p>友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。</p>